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120 170 60 15 104 211 42 8
32.9% 46.6% 16.4% 4.1% 28.5% 57.8% 11.5% 2.2%
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105 182 61 17 140 189 29 7
28.8% 49.9% 16.7% 4.7% 38.4% 51.8% 7.9% 1.9%

そう思う 大体そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない そう思う 大体そう思う

あまりそう思
わない

そう思わない

55 93 141 76 93 201 62 9
15.1% 25.5% 38.6% 20.8% 25.5% 55.1% 17.0% 2.5%
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128 164 57 16 62 163 114 26
35.1% 44.9% 15.6% 4.4% 17.0% 44.7% 31.2% 7.1%
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65 173 110 17 165 165 30 5
17.8% 47.4% 30.1% 4.7% 45.2% 45.2% 8.2% 1.4%
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150 158 48 9 97 165 72 31
41.1% 43.3% 13.2% 2.5% 26.6% 45.2% 19.7% 8.5%
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130 169 48 18 189 157 14 5
35.6% 46.3% 13.2% 4.9% 51.8% 43.0% 3.8% 1.4%
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86 117 119 43 153 184 21 7
23.6% 32.1% 32.6% 11.8% 41.9% 50.4% 5.8% 1.9%

（11）私は、つながりを大切にし、人に役に立てられるよ
うに行動している。

（12）私は、生徒会活動や縦割り活動に意欲的に参加して
いる。

（13）私は、他者との交流や話合いで学びをさらに深めよ
うとしている。

（14）私は、家庭や学校のルールを守って生活している。

（15）私は、地域の役に立つ活動に参加した。 （16）先生方は、わかりやすい授業をしている。

生徒による自己評価

（５）私は、家庭学習に毎日２時間以上取り組んでいる。 （６）私は、授業で自分の力でよく考えている。

（９）私は、自分の考えをもとに、新しいものを考え出す
ことができる。

（10）私は、自分も他者も大切にすることができる。

全学年（回答数　365）

（１）私は、自分から進んで元気よくあいさつをしてい
る。

（２）私は、時間を守って生活している。

（３）私は、身の回りの環境を常にきれいに整えている。 （４）私は、時と場に応じた言葉遣いができている。

（７）私は、学んでいることが将来役に立つと考えてい
る。

（８）私は、何事にも失敗を恐れずに挑戦することができ
る。
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162 165 30 8 221 120 22 2
44.4% 45.2% 8.2% 2.2% 60.5% 32.9% 6.0% 0.5%
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131 144 52 38 168 153 30 14
35.9% 39.5% 14.2% 10.4% 46.0% 41.9% 8.2% 3.8%
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132 175 41 17 158 158 32 17
36.2% 47.9% 11.2% 4.7% 43.3% 43.3% 8.8% 4.7%
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121 161 60 23 113 171 66 15
33.2% 44.1% 16.4% 6.3% 31.0% 46.8% 18.1% 4.1%
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144 157 54 10 117 146 79 23
39.5% 43.0% 14.8% 2.7% 32.1% 40.0% 21.6% 6.3%
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231 114 16 4 120 129 66 50
63.3% 31.2% 4.4% 1.1% 32.9% 35.3% 18.1% 13.7%

（17）先生方は、頑張っていることを認めてくれる。
（18）先生方は、間違った行動をきちんと指導してくれ
る。

（25）私は、学校での活動を通して「自分は成長してい
る」と感じている。

（26）私は、どんな人生を送りたいか、具体的に想像でき
る。

（27）私は、人とかかわることが大切なことであると感じ
ている。

（28）私は、家族と自分の将来の夢や希望について話をし
ている。（⑯）

（19）私には、悩みや不安を相談できる先生がいる。
（20）私は、学級が楽しく、安心できる場所だと感じてい
る。

（21）私は、この学校にはいじめが少なく、生徒同士仲が
よいと感じている。

（22）私は、学校に来ることが楽しいと感じている。

（23）私は、自分にはよいところがあると感じている。
（24）私は、自分らしさを大切にし、よさを発揮すること
ができる。
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